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PORTRÉ

li árd fo rint. Ezen túl: nem sza bad újabb el vo ná sok kal súj ta -
ni a rend szert. Az azon na li ve szély el há rí tá sa idôt ad na ar -
ra, hogy kö zö sen, po li ti ka i lag nem el kö te le zett szak ér tôk be -
vo ná sá val olyan ví zi ót ala kít sunk ki a gyó gyí tó-meg e lô zô el -
lá tás egész rend sze ré rôl, ame lyet tár sa dal mi vi tá ra bo csát -

hat nánk. Ezt kö ve tô en ez le het ne az a „kot ta”, amely bôl
min den ki ját sza na: se hol, sem mi lyen – akár EU-s akár ha -
zai for rás ból fe de zett – fej lesz tés nem tör tén het ne meg,
ame lyik nem eb be az irány ba hat. Fél év ele gen dô len ne en -
nek a mun ká nak az el vég zé sé re.

Nagy And rás Lász ló

A Stra té gi ai Szö vet ség a Ma gyar Kór há za kért Egye sü let az aláb bi ak ban ha tá roz za meg az egész ség ü gyi ága zat ve -
ze té sé nek kór há za kat érin tô hét leg sú lyo sabb hi bá ját:

1.  Az utób bi évek ben fo lya ma to san pénz ki vo nás tör té nik az egész ség ügy bôl, amely nek egyik leg sú lyo sabb kö vet kez mé nye
a szak em be rek el ván dor lá sa mi att ki a la kult or vos hi ány. 

2.  Az Egész ség ü gyi Mi nisz ter he lyett – az alap ve tô szak mai szem pon to kat fi gyel men kí vül hagy va – a Pénz ügy mi nisz ter
szab ja meg a gyó gyí tás fi nan szí ro zá si ke re te it: pél dá ul a jö vô évi költ ség ve tés bôl újabb 20 mil li árd Ft el vo nás. 

3.  2007. óta tel je sen za va ros, ka o ti kus az egész ség ü gyi in téz mé nyek te rü le ti el lá tá si kö te le zett sé ge és a prog resszi vi tá si
(el lá tá si szin tek) rend sze re. 

4.  Az Or szá gos Egész ség biz to sí tá si Pénz tár (OEP) 2009. áp ri li sá tól az el vég zett mun ka mint egy 1/3-át az ön költ sé gek tö -
re dék ér té kén “fi ze ti ki” a kór há zak nak. 

5.  Az Egész ség ü gyi Mi nisz té ri um a tu laj do nos ön kor mány za tok ra mu to gat, hol ott jól tud ja, hogy az egész ség ü gyi el lá tás fi -
nan szí ro zá sa nem az ô kö te le zett sé gük. 

6.  Az egész ség ü gyi ága za ti ve ze tés csa ló nak és tel je sít ménnyel bû vész ke dô nek ti tu lál ja az in téz mé nye ket, és jog sza bály -
el le ne sen pén ze ket tart vissza. 

7.  A ma gyar egész ség ügy ki lá tás ta lan sá gát fo koz za, hogy az in téz ke dé sek mö gött nincs egy sé ges és át gon dolt ága za ti
stra té gia. 

A fen ti ek kö vet kez mé nye ként elô állt kri ti kus hely zet ben – leg fô kép pen a súly pon ti kór há zak ban fo lyó be teg el lá tás fenn -
tar tá sa ér de ké ben – azon na li pénz ü gyi be a vat ko zás és gyö ke res irány vál tás szük sé ges a ma gyar egész ség ügy ben! 

En nek ér de ké ben azon na li tár gya lást kez de mé nye zünk a mi nisz té ri um mal és együtt mû kö dést aján lunk az egész ség ügy -
ben dol go zó va la mennyi ér dek kép vi se le ti szer ve zet nek. 

Kér jük, hogy még a kor mány dön tés elôtt, a jö vô évi költ ség ve tés egész ség ü gyi fe je ze tét szer ve ze tünk és az ér dek kép vi -
se le tek be vo ná sá val ké szít sék elô. 

Új, fizioterápiás szakmai program 
a perifériás érrendszeri megbetegedések kezelésére Hévízen
Magyarországon a megbetegedési és halálozási statisztikában kiemelkedô helyet foglalnak el a szív- és érrend-
szeri betegségek, több tízezren pedig tudtukon kívül együtt élnek ezekkel a betegségekkel. A dohányzás, az
elhanyagolt cukorbetegség, érelmeszesedés és az anyagcsere egyéb kóros elváltozásai csak növelik a szív-és
érrendszeri betegségek kockázatát. A megoldást a koncentrált fizioterápia jelentheti, amelynek fontos szerep
jut a megelôzésben, a már kialakult megbetegedések kezelését pedig még hatékonyabbá teheti.
Dr. Szekeres László orvos igazgató elmondta: az adatok szerint Magyarországon mintegy 200 000 ellátatlan érbeteg
él – köztük több tízezren, akik vélhetôen nem is tudnak betegségükrôl, vagy még nem keresték fel orvosukat. Évente
50-60 ezerre tehetô a kezelt érbetegek száma, miközben évente egy százalékkal nô az érbetegségben szenvedôk
összlétszáma. Az érbetegek mintegy harmadánál alkalmazható csupán érmûtét, a többi betegnél konzervatív, el hú -
zó dó kezelés szükséges. Emiatt az érbetegségek megelôzése, kezelése és gondozása kiemelt jelentôségû feladat.
Sajnos a betegség idült, vagyis megfelelô kezelés híján, önmagában a folyamatos állapotromlás mellett akár a végtag
elvesztéséhez is vezethet. 
A fizioterápia ugyanakkor alkalmas lehet akár a megelôzésre, akár a már kialakult betegségben alkalmazott ke ze -
lés(ek) hatásának további fokozására. A Hévízgyógyfürdô Nonprofit Kft. által összeállított szakmai program kife-
jezetten az ilyen esetek fizioterápiás ellátására alkalmas. A program része a megfelelô szakorvosi vizsgálat, alapos
diagnosztikai eljárás, aminek célja a beteg általános állapotának felmérése, az érbetegség stádiumának rögzítése. A
kezelést egy kúraszerû program keretei között végzik el, és természetesen ennek során indokolt esetben folyamatos
orvosi ellenôrzô vizsgálatokat biztosítanak. TÉ


